

Miercuri seară, la Atena

FC Viitorul, amical important cu Olympiacos Pireu

După ce a efectuat mai multe antrenamente acasă, FC Viitorul a plecat marți dimineață spre Atena, acolo unde miercuri, de la ora 19.00, va disputa primul meci de verificare de la reluarea pregătirilor. Fotbaliștii conduși de managerul tehnic Gheorghe Hagi vor întâlni cea mai galonată formație din fotbalul grec, Olympiacos Pireu, echipă care are în palmares 44 de titluri naționale și 27 de Cupe ale Greciei.

Lotul de 28 de jucători care a făcut deplasarea la Atena este următorul - portari: Valentin Cojocaru, Alexandru Buzbuchi și Arpad Tordai; jucători de câmp: Sebastian Mladen, Marius Leca, Bogdan Țiru, Andrei Artean, Paul Iacob, Bas Kuipers, Bradley De Nooijer, Lyes Hourli, Vlad Achim, Eric de Oliveira, Ionuț Vînă, Andrei Țircoveanu, Andreias Calcan, George Ganea, Gabriel Iancu, Hamidou Keyta, Alexandru Mățan, Darius Grosu, Cosmin Tucaliuc, Daniel Bîrzu, Roberto Mălăele, Filip Ilie, Nicolas Popescu, Dimciu Halep și Gabriel Dănuleasa.

Lipsește jucătorii convocați la naționala de tineret a României, Ianis Hagi, Radu Boboc, Virgil Ghiță și Andrei Ciobanu, care participă în această perioadă la turneul final al Campionatului European Under 21 din Italia și San Marino. Marți seară, după închiderea ediției, tricoul „mici” au întâlnit Croația, după închiderea ediției, în prima partidă din Grupa C.



Bogdan Țiru, Marius Leca și Vlad Achim sunt cu gândul la viitorul sezon

Formația constănțeană va reveni joi în țară și va continua perioada de pregătire la Poiana Brașov, acolo unde va disputa alte patru partide amicale, după următorul program (toate jocurile se vor disputa la baza „Campo-Verde”, spre Ghimbav):

- luni, 24 iunie: FC Viitorul - Colțea Brașov (ora 11.00) și FC Viitorul - Chindia Târgoviște (ora 18.00).

- joi, 27 iunie: FC Viitorul - FK Csikszereda Miercurea Ciuc (ora 18.00).

- vineri, 28 iunie: FC Viitorul - FCSB (ora 11.00).

Seria partidelor de verificare se va încheia la 3 iulie, când FC Viitorul va întâlni, în deplasare, pe Cernomora

Varna.

Primul joc oficial al sezonului 2019-2020 va avea loc la 6 iulie, pe stadionul „Ilie Oană” din Ploiești, cu CFR Cluj, în Supercupa României.

În UEFA Europa League, FC Viitorul, câștigătoarea Cupei României și ocupanta locului 3 în Liga 1, va intra în competiție în turul al doilea preliminar, programat la 25 iulie - manșa tur și la 1 august - manșa retur. Tragerea la sorți a confruntărilor din turul al doilea preliminar va avea loc miercuri după amiază, la Nyon (Elveția).

Adrian LUNGU

adrian.lungu@telegrafonline.ro

La finalul întrecerilor desfășurate în Sala Sporturilor

Gimnastele constănțene, campioane și vicecampioane naționale pe echipe la junioare II

Sala Sporturilor din Constanța a găzduit întrecerile din cadrul Campionatului Național de gimnastică artistică pe echipe rezervat junioarelor I și II, competiție organizată de Federația Română de Gimnastică, în parteneriat cu Ministerul Tineretului și Sportului, Comitetul Olimpic și Sportiv Român, Clubul Sportiv Școlar Nr. 1 Constanța, CS Farul Constanța, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța și Primăria Municipiului Constanța.

Peste 90 de gimnaste reprezentând 21 de cluburi din țară au luptat pentru titlurile naționale în proba pe echipe, competiția de la Constanța fiind și una de calificare la Campionatul Național la individual compus și pe aparate.

La junioare II - nivelul 3, primele două locuri au fost ocupate de

echipele constănțene. Pe primul loc s-a situat formația CSS Nr. 1 - CS Farul I (în componența Monica Florea, Adelina Nour, Teodora Stoian

155,425.

La junioare II - nivelul 4, CSS Nr. 1 (în componența Maria Ivancu, Ana Lălă, Iulia Dutceac și Erika Traicu) a ocupat locul al doilea, cu 154,300, titlul fiind obținut de LPS Cetate Deva, cu 157,150.

La Campionatul Național individual compus și pe aparate programat în toamnă au mai obținut calificarea, în afara sportivelor deja menționate, următoarele gimnaste constănțene: Sabrina Maneca Voinea și Maria Chețu - junioare I, nivelul 5; Silviu Sfirungu, Ioana Stănculescu, Maria Ceplinschi, Luiza Popa și Gabriela Toader - junioare I, nivelul 6; Alina Ardeleanu - junioare II, nivelul 3; Amalia Petre, Andreea Preda și Shakira Cantaragiu - junioare II, nivelul 5.

Adrian LUNGU

adrian.lungu@telegrafonline.ro



Gimnastele de la CSS 1 și CS Farul au avut evoluții foarte bune

și Alexia Vănoagă), cu un punctaj total de 157,400, iar pe poziția secundă s-a clasat echipa CSS Nr. 1 - CS Farul II (în componența Valentina Botez, Maria Broască, Bianca Vișovan și Bianca Voicu), cu

Pe scurt

CS Do Jo Kun Eforie, patru medalii la CE de Karate Tradițional

La a 34-a ediție a Campionatului European de Karate Tradițional desfășurat la Pitești, la sfârșitul săptămânii trecute, Clubul Sportiv Do Jo Kun din Eforie a reprezentat România cu doi sportivi, care au obținut patru medalii europene. În întrecerea rezervată veteranilor, Dănuț Ciucu a contabilizat trei medalii, aur la kata individual, argint la kumite individual și bronz la kogo kumite, iar Laurențiu Ciucu, la seniori, a obținut medalia de argint la kumite echipe.

Adversarele echipelor românești în Cupele Europene

Tragerea la sorți a partidelor din primul tur preliminar al Ligii Campionilor la fotbal a stabilit adversara echipei CFR Cluj. Campioana en titre a României va înfrunta formația FC Astana, din Kazahstan, la care evoluează și fostul dinamovist Dorin Rotariu. Primul meci va avea loc în deplasare, la 9 sau 10 iulie, iar returul este programat la Cluj-Napoca, la 16 sau 17 iulie. În UEFA Europa League, în primul tur preliminar, la 11 iulie și 18 iulie, FCSB o va întâlni pe Milsami Orhei (Republica Moldova), primul meci pe teren propriu, iar U. Craiova o va înfrunta pe FK Sabail (Azerbaidjan), primul joc în deplasare.

Final de sezon și în Liga a V-a

Rezultatele partidelor din etapa a 34-a a Ligii a V-a la fotbal constănțene, ultima din actualul sezon: Avântul Comana - FC Mereni 3-0, Danubius Rasova - Sport Prim Oltina 8-3, Viitorul Târgușor - Viitorul Pecineaga 5-1, CS Peștera - Voința Săcele 6-0, AS Pelinu - Inter Ion Corvin 9-2, Litoral Corbu - Speranța Castelu 2-1, Sportul Tortoman - Carsium Hârșova 1-3, Recolta Nicolae Bălcescu - Unirea Topraisar 8-0, Olimpia Constanța - CSO Murfatlar 3-1. Clasament final: 1. Peștera 79p (golaveraj: 115-31), 2. Pecineaga 70p (110-70), 3. Castelu 64p (95-70), 4. Rasova 62p (106-69), 5. Oltina 62p (113-78), 6. Corbu 60p (99-62), 7. Pelinu 59p (116-83), 8. Comana 56p (59-63), 9. Olimpia 50p (64-85), 10. Mereni 49p (65-64), 11. Tortoman 45p (81-93), 12. Săcele 41p (66-72), 13. Ion Corvin 38p (76-113), 14. Nicolae Bălcescu 36p (79-81), 15. Hârșova 36p (57-83), 16. Murfatlar 33p (79-109), 17. Târgușor 29p (56-110), 18. Topraisar 11p (47-147).

Michel Platini, reținut pentru corupție

Francezul Michel Platini a fost reținut, marți dimineață, fiind acuzat de corupție în acordarea organizării Cupei Mondiale din 2022 statului Qatar, a anunțat mass-media din Franța. Fostul președinte al UEFA a fost audiat la Nanterre, la Oficiul anticorupție al poliției judiciare. Platini este acuzat că ar fi fost implicat în aranjarea voturilor care au desemnat țara gazdă a turneului final al Campionatului Mondial de fotbal din 2022. Platini a fost găsit vinovat de conflict de interese de către Tribunalul de Arbitraj Sportiv (TAS), după ce a primit fără justificare suma de două milioane de dolari de la FIFA, plată aprobată de președintele forului mondial, Joseph Blatter, în 2011.